

HATVAN PLUSZ ÉVADZÁRÓ

Vidám csapat gyülekezett május 30-án reggel imaházunk előtt, Borjádra ment a 60+ kis csapata, 26-an. Miután mindenki előre figyelmeztetve lett, hogy ne felejtsek el beszélni a gyógyszereinket, számon is kértük egymástól, jelezve ezzel azt is, hogy ennek a kornak is meg vannak a maga "szépségei".



Borjádán egy 200 éves malom előtt vártak vendéglátóink, a baptista gyökerekkel rendelkező Pohl Oszkár és felesége, a malom tulajdonosai. A malom régi funkcióját már nem tölti be,

de a belső teret részben felújítva, közösségi házzá alakították át, amely így kisebb rendezvények megtartására is alkalmassá vált. Körülötte szép kis park lett kialakítva.

Itt kezdtük meg ennek az évnek utolsó alkalmát, Egri Gábor igei bevezetésével: „Ne félj, mert én veled vagyok, ne csüggedj, mert én vagyok Istened! Megerősítelek, meg is segítelek, sőt győzelmes jobboldal támogatlak!” (És.41:10). Szükségünk is volt erre a támaszra, hisz a



60+ egyik alapítóját, motorját hívta haza az Úr, Nagy Gizit. Megrendülten, de szívünkben hálával emlékeztünk rá.

Visszaemlékeztünk arra a sok-sok eseményre amely az elmúlt 14 évben történt abból az apropóból, hogy megköszönjük Tivadarnak, a 60+ megálmodójának és létrehozójának hűséges szolgálatát, 14 éven keresztül lelki támasza

és segítője volt ennek a kis csapatnak.

Örömmel énekeltek: „Szívem hálával van tele, mert Jézus a legjobb barát és zengek néki dicshalleluját.”

Igen ízletes ebédet kaptunk vendéglátóink-



tól, kiegészítve a magunk által sült süteményekkel. Ebéd után elsétáltunk a régi baptista imaházhoz, amely előtte zsidó imaház volt, most pedig úgy fogalmazott a tulajdonos, hogy a művészet temploma. Egy galéria lett kialakítva benne, sok szép festménnyel, megőrizve néhány relikviát is a múltból, köztük egy nagy bibliát.

Élményekkel teli napot töltöttünk együtt, Istenné a dicsőség!

Kopjárné Ildikó



Emlékezünk...

Csak nézem a képeket, és emlékezem. Mosolyára, gyors intézkedéseire, széles ismereteire, szerénységére, ötleteire, készségére, figyelmességére, természetességére...

Nagy Gizi elment közülünk, megjelent Isten előtt. Talán vágyakozott még itt szolgálni közöttünk, talán mi is szeretnénk volna... A Mindenható így döntött, és mi elfogadjuk az ő döntését.

Macher Tivadar

„Ahogyan a szarvas kívánczik a folyóvízhez, úgy kívánczik a lelkem hozzád, Istenem! Isten után szomjazik lelkem, az élő Isten után: Mikor mehetek el, hogy megjelenjek Isten előtt?...”

Miért csüggedsz el, lelkem, miért háborogsz bennem? Bízál Istenben, mert még hálát adok neki az ő szabadságáért!”

Zsolt 42:2,3,6.



IMAGONDOLATOK

„Ezt mondja: kevésnek tartom, hogy Jákob törzseinek helyreállításában és a megmentett Izrael visszatérítésében légy az én szolgám. A pogányok világosságává teszek, hogy eljusson szabadításom a föld határáig.”
Ézs 49,6

A határtalan üdvösség témakörét járja át az Áhítat heti témaköre. Az üdvösség és az Üdvözítő mindenkié, ha rá

tudunk hangolódni, és azonosulni tudunk Vele. Szolgálunk egyik fontossága, hogy beszédünkkel és életünkkel bemutassuk Jézus Krisztust, általa pedig az üdvösség lehetőségét, ajándékát.

Imatéma: Dicsérjétek az Urat, mert még minket is bevont üdvözítő munkájába! Imádkozzunk továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében! Kérjünk vezetést, bölcs látást!

Bondor Jenő



HAVI PROGRAM

Jún. 09. Istentisztelet 9:30 óra
Információs Tanácskozás 11 óra
Missziós beszélgetés délután 17:00 óra
Jún. 13. Búcsúzás: Nagyné Dr. Nyisztor Gizella
Pécsi Köztemető Díszterem 13 óra

Jún. 16. Istentisztelet 9:30 óra
Vendég: Edelmann Sebestyén
Jún. 23. Istentisztelet 9:30 óra
Jún. 30. Istentisztelet 9:30 óra

